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DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A ilehreezeiB-vidéki „f*is*etlewséf S i»ás*íee közlönye, g*
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton. ^

r Hírt!etesi díj:
Öthasábos petitsorért ő kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több izbeli 
hirdetések, alku szerint a legolcsóbb

Bélyegdij: minden beigtatásért külön 30 kr.

„N y i 1 t-t é r“-en megjelenő közlemény ötbasábos 
petit sora 15 kr.

Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéziratok 
nem vétetnek tekintetbe. — Úgyszintén kéz­

iratok sem adatnak vissza.

Debra 6.

Dániel Könyvnyomdájában.

3CZ8M, jan. .
A politikai helyzet ily hosszantartó 

kétséges voltának esetén bátran azt kérd­
hetné az események folyamát figyelem­
mel kísérő, hogy miért van az, hol és 
miben rejlik annak az oka. hogy a kí­
nos kétség örökösnek látszó, kiűző álla­
potában az európai hatalmak közül csak 
egvetlen egy sem válik ki, mely az orosz 
égbekiáltó igazságtalan üzelmeket meg- 
sokalváu, egy tekintélyes szavával lerán­
taná a tettetés álezáját az orosz megha­
talmazott arc-zárói.

Mindenik meghatalmazott tudja böl­
csen. hogy az az orosz, a mely a legvas­
tagabb szolgaságot és a zsarnokság ön­
kényének legundoritóbh nemét gyakorolta, 
mióta a muszkának történelme van, és 
mégis támogatni látszanak egyenként és 
összesen, minden lépésben, mely a hu- 
manismus tág köpenye alatt egy idegen 
birodalom alattvalói irányában kívánja a 
czivilizálhatnámság vastag akaratát fitog­
tatni. midőn saját államának alattvalói 
nyögnek a korbácsütések alatt és roska­
doznak a láncznak súlyától, mely kezeik 
és lábaikra veretett, s melynek csörgése 
a stambnli vonferentia hőseinek is tűiéibe 
hangzik. A gyávaság félelme szolgáltatja 
csekély nézeteink szerint e vétkes és te­
lette káros tényhez az okokat. A háború 
kitörésétöli félelem, mely ha egyszer láng­
ra lobbant, — úgy vélik. — hogy talán 
az egész Európát átölelheti a pusztító elem.

De minden félelem, minden tartózko­
dás hasztalan és semmitérő, mert a sző­
nyegen lévő kérdés mesterséges elodá­
zása nem csendesítheti le, a felkorbácsolt 
szenvedélyeket, csak szaporodik a gyu- 
anyag, csak fokozódik az elkesere­
dettség. mert az a keleti kérdés egy olyan 
kérdés, melyet az összes világ diplomatái­
nak szó tengeresem képes megöl (tant, kant 
lói kifent éles kard fogja azt elébb

liogy-

De nem szabad kifelejteni a számítás­
ból azon körülményt, hogyha ez a nagy

vagy utóbb ketté vágni. — Es 
ha. — mi egészen bizonyos — csak­
ugyan temérdek pénz és életáldozat kíván­
tatik alioz, hogy a függő európai kérdé­
sek egyszer valamikor megoldást nyerhes­
senek. miért óhajtanok annak elodázását, 
midőn egy rotliatag ál-béke nyakig fegy­
veres idejének tartama alatt végkimerülés- 
re jutnának a magas kamatú kölcsönököu 
tengődő államok.

11a kitör a vihar, midőn az ágyuk 
bömbölő torkából fognak a döntő érvek ki­
cseréltetni, azonnal sorakozni fognak a 
hatalmak, szint vallva jobbra vagy balra, 
s mint — nagyon erős okunk van remélni. 

— a török nemzet aligha egyedül fogja 
i-rejet és hatalmát a küzdterén alkalmazni.

Sokan abban a hitben ringatják ma­
gukat a béke túlságos barátai közül, hogy 
az oroszok immár félig meglévén verve, 
keresik a visszavonulás látszólagosan tisz­
tességes útját. Azt hiszik, hogy a nagy­
mérvű sikkasztások miatt hiányos felsze­
relés. a katonai fegyelem meglazulása, a 
déli hadseregben dúló ragályos nyavalyák 
s a katonák harczi kedvének lehangoltsá- 
ga, és pénzhiány, arra kényszerítik az oro­
szokat, hogy felhagyván hódítási terveik­
kel, ezúttal letérjenek a cselekvés, a tá­
madás útjáról, és szép csendesen, a mint 
jöttek, haza sompolyogjanak.

Igaz, hogy nagy baj a felsorolt go­
nosz körülmény, olyan hadtesteknél, me­
lyek egy vitéz és életerős birodalom népét, 
egy élethalál liarczra akarják kihívni.

háuyavetiséggel felvonult hadsereg, már az 
előleges mozdulatoknál egy pisztolylövés 
nélkül megveretve, rut kudarcz és hosz- 
szura nyújtott orral vissza lopná magát, 
bizonyára a birodalom belsejében forrongó 
és kitörésre kész elemek előtt a félelmes 
tekintély a nullára szállana, és kiilellenség 
helyett, saját népe, saját kinzott alattvalói 
gyújtanák fejére a házat.

Moszkau utczáin már falragaszokban 
követelte a nép, hogy nekiek is török al­
kotmányhoz hasonló alkotmány adassék.

Természetes, hogy erre a vad ezivili- 
zátor elfogatásokkal börtön és kancsuká­
val felel, de hátha egyszer az a kancsuka, 
megtalál fordulni, és az önérzetre ébredt 
katonák azoknak hátán kezdik pattogtatni, 
akik azt eddigelé oly könnyen és oly te­
mérdek ártatlan kínzására alkalmazták!?

A muszka nem léphet vissza, a musz­
kának verekedni „muszáj“ mert egy elodá­
zott háború a legválságosabb helyzetbe 
sodorhatná. Hát az a roppant millió rnbel 
és imperiál, miket ezideig a felszerelések, 
mozgósítások és megvesztegetések s lázi- 
tások elnyeltek, vajon sárba dobott kincs 
lehet-é?

Nem! azt nem engedheti az északi 
medve, hogy kifuszitett körmei elől csak 
rövid időre is elszalassza kiszemelt ál­
dozatát, mert az a kihirdetett török alkot­
mány időnyerés folytán gyökeret ver­
vén és megszilárdulván, azt eredményez­
hetné, hogy az alkotmány védbástyái 
alatt, annak sánczaiba bevett kereszté­
nyek, a jóllét, a humánus intézmények, 
a szabadság és egyenlőség szárnyai 
alatt, igen jól találnák magokat érezni, 
és a vad medvék émelygős barátságától 
megvetéssel elfordulva azt találnák ki­
áltani: „Padisah, bin ja sehah!

Hát még ha aztán a szabadság 
drága gyümölcsének ízét a keleti szlá­
vok áttalálnák liferálni a kanesukák 
szolga hadába? ah! ennek megtörtén- 
hetését tüzzel-vassal igyekszik megaka­
dályozni a muszka czivilizátor, mert bi­
zonyára akkor égő szenet gyűjtene a 
maga fejére.

Az oroszoknak ereje, a sok hiba 
daczára sem megvetendő, s a harczikedv 
hiányzása daczára is roppant tömegeket 
vezetett és vezethet még fel a csaták te­
rére, melyekkel nemsokára megkezdi a 
véres dráma előadását, van kedv, vagy 
nincs a harezosokban, azt nem szokás 
Muszkaországba tekinteni, mert ha nem 
megy, hát ütik a köpenyét, mikor t. i. a 
gazdája is benne van.

Az igaz, hogy a szőke Dunának hab­
jainál, ott áll a vitéz nizám, reszketve 
várja a pillanatot és alig fékezhető harczi 
dühvei lesi, hogy pompás fegyvere szu­
ronyának hegyét, a szoknyás vitézek 
mellébe mártogathassa.

A konferentiáról semmi bizonyost 
nem írhatunk, mert az „Agence Havas 
legközelebbi sürgönyei valótlanoknak bi­
zonyultak be s igy meg kell várnunk ama 
tudósítást, melyet a török kormány csü­
törtökre határozott válasza eredményez a 
konferáló hatalmak köréből.

Mithad pasa, nem az az ember, a ki 
további csorbákat engedjen ütni nemzete 
tekintélyén, minélfogva lehet gyanítanunk 
okkal a konferentia működési eredményé­
nek teljes megsemmisülését.

Azon hírnek, mintha Mithad pasa 
állása a kormányban kitört viszály folytán 
meg volna ingatva, egyelőre nem vagyunk 
hajlandók hitelt adni, mert az egy soha 
helyre nem hozható hiba lenne a mozli- 
mek részéről, melyet megkeserülne jó 
szomszédunk apraja nagyja; — hogy ez 
igaztalan egy tegnapi sürgöny tudatja, 
hogy a Mithad ellen szőtt cselek meghiú­
sultak s a nagyvezér megmaradt állá­
sában.

leiének árva-nevelő háza f. hó 7-én fog ünne­
pélyesen felavattatni. A Petöfi-társaság legkö­
zelebbi ülésén K. Papp Miklós azt indítvá­
nyozta, hogy Petőfinek a segesvári téren szo­
bor állíttassák. A Kerepesi temetőbe a múlt 
éven át 8591 halottat temettek. Budán nagy 
mennyiségű hamis huszkrajezáros van forga­
lomba.

VIDÉK.
— A „Debreeeen“ levelezése. —

Tasnádvidéke 187 jan. 3.

— A porta végleg elvetette az értekez­
let megállapodásait s azon fenyegetésre, hogy 
az Összes delegátusok elutaznak, többé mit sem 
ad. A helyzet a szélsőségig feszült, a törökök 
hangulata harczias. A delegátusok ultimátumot 
készítenek.

— A,.Natz. Zeitung” azon figyelmet ér­
demlő hirt hozza, hogy Midhat basa kinevezése 
egyenesen az angol befolyásnak tulajdonítandó. 
Ezen tény a legjobb válasz az angol-török vi­
szonyokról elterjedt téves közlésekre.

Külföldi levél.
Alexandria (Egyptom) 1876. Télelő 21 

Tisztelt honfitárs !
Csekély nézetem szerint — nincs nép

kéziét eredménytelen maradna, a többi nagy_ 
követekhez csatlakozzanak s távozzanak Kons 
tantinapolvból.

vagy nemzet a világon, a melynek oly félté­
kenynek kell lenni hazája és nemzete érde­
keire és egyénileg bármily nagy szolgálatot 
tegyen, elkezdve Kossuth Lajostól e század 
legnagyobb magyarjától és legélesebb elméjű 
s a nemzet fölött őrködőtol, egész a legutolsó 
napszámosig, a hazáért, a közjóért s nemze­
tünk minden kigondolható érdekeiért, 
kinek szent kötelessége annyit tenni, a meny­
nyit összes egyéni ereje megenged — és fáj­
dalom ! Mily csekély azok száma ? !

Kik tettel és őszinte jóakarattal s hasz­
nos tanácscsal szolgálják a hazát — egyedül 
a független 48-as pártiak azok, kik hiven és 
önzés nélkül, úgy az országházban, mint azon 
kívül képviselik a magyar haza és nemzet ér­
dekét, a többi párt, részint élősdi, részint Osz­
trákpárti !

Senkitől se kívánjunk mást, minthogy 
kötelességét teljesítse! És a ki azt teljesíti, 
legyen az állam- vagy községi hivatalnok, 
avagy bármely foglalkozású fia a hazának, aka­
ratlanul is a közjóra működűnk és hazánk s 
nemzetünk érdekét elősegítjük — igen. de a 
hazának s a nemzetnek kell hogy szolgáljunk, 
nem pedig a haza és nemzet ellenségét, mint 
az 1867-től fogva egész a mai Tisza-kormányig 
cselekszik, a haza helyett Bécset s a nemzet 
helyet idegentt.

Mert tudja és győződjék meg tisztelt 
szerkesztő ur, hogy akár egyénileg a kár több­
ségben, mindazok, kik a haza önállóságát és 
függetlenségét nem kívánják, azok mindannyian, 
tudva vagy anélkül, de egyedül az osztrák ér­
deket szolgálják, következőleg, haza ellenesek- 
— hogv ne mondjam hazaárulók — a mi pe­
dig a szó szoros értelmében az egyik fizetés­
ért, másik más érdekből, harmadik talán tu­
datlanságból. de mindannyi a 
ellensége.

És hazánknak elég volna 100 év.

Az Európa, de leginkább a mi közösügyes 
birodalmunk által rettegett északi medvének 
hosszú körmei úgy látszik már hozzánk is el­
értek. — Mi a kik itt Erdély határszélén va­
gyunk, távol ugyan a túlsó széltől, kezdjük 
már mégis érezni, hogy valami rósz szag ter­
jed Eómánia felől. —

Itt e vidéken, hol az 1848 9 küzdelmes 
évek a magvar és román felett békésen száll­
tak el, most valami sajátságos idegenkedés, hi 
degség kezd válaszfalat vonni közöttük. Az el­
fojtott izgatottság ki ki tör a román atyafiból, 
s még a legostobább is kinek alig alig lehetne 
tudása a mostani függő kérdésekről, a musz­
kával fenyegetődzik, mely nem sokára úrrá telességének tartsa, 
teszi őket a magyarok felett. Nem régiben fel 
hívták a kormány figyelmét azon gyalázatos 
tényre, hogy némely vidékeken az oláh papok a 
a muszka fegyverek győzelméért közimákat 
tartanak.

Alig hiszem, hogy csalódnám, ha azt mon­
dom, hogy általános bujtogató szövetség árasz­
totta el az országot s hogy ezeknek korifeusai 
azok közt vannak kik az oltár mellől a buta 
fanatikus tömeget mindenre rávehetik. Lega­
lább e vidék községeinek lakossága hol romá­
nok vannak, általában felvannak már izgatva, 

minden-|s én magam hallottam egy ilyen parintyének 
szájából, hogy nem sokára eljön a számadás 
ideje reánk nézve. —

No de ha ők számolni akarnak, mi sem 
leszünk készületlenek, s ezentúl bot nélkül 
és más védő szerszámok nélkül nem indulunk 
el szomszéd faluba sem, nehogy úgy járjunk 
mint legközelebb egy község elöljárósága, me­
lyet csupa atyafiságos szeretetből agyon akart 
verni a szilvási dákó román hatalmi állásra 
ébredt oláh lakosság — Ezek még aligha tud­
ják, hogy immár a muszka hadsereg fenséges 
fővezére s az egész tábor legnagyobb része, a 
törökök lelkesedését látva altesti bántaimak- 
ban szenved. —

Román atyafiak ! nem ismeritek azt a re- 
átok nézve tanuságos közmondást: nyert, mint 
az oláhság forradalom után, jó lesz figyelembe 
venni, nehogy a nyereség megkétszereződjék.

Tasnádvidéki.

ÚJDONSÁGOK.
* Nyílt hála köszönet. A helybeli iparos 

ifjúsági egvlet könyvráta részére Zafír Linuska 
k. a. egy saját kezűleg készített névjegy tartó 
kosárt — mely valóban, a finom női Ízlés s 
munkás kezek egy disz példánya, volt szives 
ajándékozni; fogadja a tisztelt kisasszony, 
egyletünk nevében is hála köszönetéin : s egy 
úttal kívánom adjon isten sok ily nemes keblű 
honleányt városunknak, ki ily jeles példány­
ban teszi áldozatát, a műveltség oltárára. Kelt 
Debreczen 877 január 6-án .1 u h á s z József 
s. könyv tárnok.

* Hymen. Mai napon jegyezte el magá­
nak helybeli lakos polgártársunk I orgách 
Károly ur, B o d a Mariska kisasszonyt, hely­
beli polgártársunk kedves és szeretetreméltó 
leányát. Áldást kívánunk e frigyhez.

* * Az athletlkai kiubb működő tagok be­
osztásának folytatása januárius 8-ikán. azaz 
hétfőn este 6—7-ig a főiskola tornatermében 
eszközöltetik, mely napon és órában minden 
működő tag pontosan megjelenni erkölcsi kö- 

Az alapitó és pártoló 
tagok is igen szívesen láttatnak, sőt csak is 
skámos megjenésök által fogják a klubb iránti 
érdekeltségüket bebizonyítani. Napi biztos em­
lített napon Domokos Kálmán lesz. — Ezu­
tán a rendes athletikai órák hétfőn és pénteken 
este 6—7-ig lesznek. — A legközelebbi rap- 
pier vivó-óra jan. 6-ikán. azaz szombaton, a 
kard-vivó óra pedig jan. 8-án. azaz hétfőn este 
8—9-ig lesz. A működő tagok száma 64. az 
összes tagok létszáma 155. X arga Lajos, elnök.

* A budai színkörre vonatkozólag több 
féle hirt hoztak közelebb forgalomba. Mint a 
„B. N.“ legmegbízhatóbb forrásból értesül a 
színkört illetőleg Gerőfy Andor jónevü színigaz­
gatóval már megköttetett a szerződés. Gerőfy 
egvike a legbuzgóhb és lelkiismeretesebb igaz- 
gatóknak s elég biztosítékot nyújt arra, hogy

— VIDÉKI HÍREK. Komáromy Mari k. a.
a kolozsvári színház jeles tagja napokban váltott 
jegyet Heténvi Béla fiatal szinészszel. A zombori 
posíarablás elkövetőit elfogták. A gyilkos egy 
20 évessuhancz volt. Szabó V;nCZ3 nyugalmazott 
honvédezredes Szombathelyen agyonlőtte ma­
gát. Az ok zilált anyagi helyzet volt. Készthe- 
|yén a roncsoló toroklob nagy mérvben dühöng. 
Aradon jelenlog Prielle Kornélia asszony sze- 

haza és nemzet l repel. Hogy a közönség oszthatlan tetszésé közt,
■ azt mondanunk is szükségtelen. ! Szász Gsrö a 

való- kolozsvári jeles ref. pap és hírneves költö egy

A „DEBRECZEN1' 1ÍRCZÍJA.

A VÖLGYI MALOM.
— PALM A. BESZÉLVE. —

(F olyt.)
De Schlösser nem nyugodott addig, inig 

Waldemár őt szobájába nem vezette, s tőlle 
egy vissza tarthatatlan vallomást meg nem 
hallgatott. Végre igy végezte be: ügy foglak 
téged tartani, mint fiamat, hiszen csakugyan 
fiam vagy ! Megkísértem, hogy anyád szelle­
mét kibékitsem; oh, — ha még élne ! Min­
dent teszek éretted, a mi lehetséges.

Waldemár, a ki szótlanul halgatta őt, 
félelmetes komolysággal szakította félbe : Hát 
Max, önnek fia ? — hiszen ő Elizt szereti ?

— Ne beszéljünk most arról, kérlek! — 
kiáltott Schlösser. Hadd szeresse, te rnagas- 
sabbra leszesz hivatva. —

— Elég! — Kiáltott Waldemár, mialatt 
szeme fénylett és arcza még halványabb lett,

sagos önálló és független államélet arra, hogy 
bebizonyíthassa, miszerint hozzá hasonló nem­
zet és ország nincs a föld kerekségén. Ezt 
tapasztalásból mondhatom, mint sokat utazott 
és tapasztalt égvén.

Tehát a haza mindenekelőtt! Legyünk 
szorgalmasak s főleg kitartók a szorgalomban 
s megjön a jutalom.

Maradtam teljes tisztelettel honfitársa
r. I.

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A népszin- 
házban tegnapelőtt adatott a Szigligeti „Ké- 

1 nyes Bertók“-ja. A zsúfolásig megtelt szinház 
közönségének a darab tetszett. A katonák ol­
dalfegyvereikkel ismét garázdálkodtak. Bényeí 
Márton vizhordó a Dunába fűlt. A lefolyt hé­
ten élve született 227 gyermek, elhalt 233 
egyén. A magyar gazdasszonyok országos egy-

nagv szabású 
melynek czime

költői
^Roland

beszélvén dolgozik, 
asszony“ lesz.

— elég ! Én nem kívánok ajándékot az ön 
kezéből, éppen oly keveset, mint anyám, mi­
dőn legnagyobb szükségben volt. Hah, ez em­
lék ismét élni kezd bennem — minden felhá­
borodik bennem azon egyénnek láttára, ki an­
nyi szerencsétlenséget okozott nekünk! Hal­
lotta ön, mit mondott anyám utolsó óráiban? 
Az ég átka fog esni az ön fejére, a vétkes fe­
jére. Az első pillanattól kezdve, melyben önt 
megláttam és utunk egymással összehozott, 
olyas valamit éreztem bensőmben, a mi azt 
mondá, hogy önt gyűlölnöm kell. E gyűlöletet 
most már értem, anyáin tejével szívtam azt 
magamba ! Egy jószivü férfi fogadott fel anyám 
halála után, az országúiról és elvitte az árvát 
házába. Neje e szavakkal fogadott *. Nincsen 
e magunknak is elég gyermekünk, mit akarsz 
még ilyen jött-mentekkel ?

Ez asszony gyermekei aztán egytől egyig 
meghaltak, én, a ki jött-menthez számíttattam, 
életben maradtam. A molnár neje haragudott, 
és kinzott ott a hol tudta ; hanem az Isten ot 
is magához vette. Reményem volt, hogy a völgyi 
malomban maradandó hazám leend, ekkor bal- 
végzetem önt vezette ide, és elüzettem ottho­

nomból, mely természetesen az ön háza volt. 
Szeretem a molnár leányát, es e szerelmet, ha 
óhajtják véremmel pecsételem meg. Nem vál­
hatok meg Eliztől!

Az utolsót kíséreltem meg, hogy kedve­
semet megmentsem, hogy elrabolom — ekkor 
önnek fia szétzúzta karomat. Fessem-e még 
önnek tovább is e képet? X'ajon önnek meg­
jelenése nem e a nyomort juttatja ismét 
eszembe ? — Ki adja vissza egésségemet, ki 
anyámat, ki Eiizemet? Nem épen ön-e az én 
életemnek megsemmisítője, a mint megsemmi­
sítője volt anyámnak ? ... El szemeim elől, 
vagy megfeledkezek magamról.

Schlösser bár mindent elkövetett, hogy 
kibékítse az ifjút, de ettől mindig e szavakat 
nyerte válaszul: Add vissza anyamat, add > issza 
Élizemet! Mint a szikla a tenger közepén, olv 
meggyőzhetlen volt XValdemár. Lesújtottál! és 
reménytelenül hagyta el az öreg a helyet. A 
mélvség, atya és fíu közt e fellépés után sok­
kal mélyebb lett, mint volt valaha.xvm.

Mihelyt Schlösser vissza érkezett a völgy i 
malomba, alkalmat vett magának, hogy a Max

— A k é p v. ház érdemleges ülései 
csak c hónap végén kezdődnek. Ezt megelő­
zőleg a kormány tagjai Becsbe utaznak s mint 
állítják Bécsben időzésük alatt a bankügyben 
végre döntő megállapodás létesül.

A nagyhatalmak a porta vonakodása 
esetén csakugyan vissza fogják hívni képviselő­
iket a török fővárosból. Az „Eriklik“ orosz 
császári hajó jan. 2-án azon parancsot kapta, 
bogy Sebastopolból Konstantinápolvba menjen, 
s IgnatiefF tábornok rendelkezésére bocsássa 
magát, ha a tábornok Konstantinápolyból el 
akarna utazni. — Az osztrák-magyar kormány 
szintén utasította Zichy gróf és Calice báró 
urakat, hogv azon esetre, ha a tegnapi érte-

jó társulatot és jó repertoiret fog hozni a szín­
körbe. Két oly* kellék, mely az eddigi igazga­
tóknál hiányzott.'

Értesítés. Az 1876-ik évi XIX -ik tör- 
vényezikk III. Fejezet 20. 21. § a hét évnél 
fiatalabb gyermekeket megbetegedés esetén 
mielőbb orvosi segélyben részesittetni rendeli 
s az ezen kötelezettséget elmulasztókra 10 írt 
pénzbírságot, esetleg két napi fogság büntetést 
szab. ugyanazért :Felhivatnak a gyermekek ápo­
lására s gondozására hivatottak, hogy ezen tör- 
vénvhez szigorúan alkalmazkodjanak, megem- 
littetvén, hogy a teljesen vagyontalan gyerme­
kek orvosi gyógykezelését a városi tiszti or­
vosok ingyen teljesitik, s azok részére a gyógy­
szerek a város számlájára lesznek kiszolgálta- 
tandók. Debreczenben 1876. deczember 27. .V 
városi tanács.

* Egy helybeli jól képzett nő, a négy 
elemi osztály tantárgyaiból, a német nyelvből, 
valamint a zongora támlásból mindkét nembeli 
gyermekek oktatását, képzéséi elvállalja. Bő- 
vabb tudósítást adhat szerkesztőségünk.

* Nyilvános köszönet A „Gains Grachus“ 
czimü történelmi szomorujáték közelebbi előa­
dása alkalmával Tekintetes Temesváry Lajos 
szinigazgató ur azon czélból, hogy „azt azon 
szegénvsovsu szorgalmas tanulók is élvezhették, 
kiknek anyagi helyzetük nem engedi a színház 
látogatását“ 40 drb jegyet küldött hozzám ki­
osztás végett. Fogadja érette a tekintetes igaz­
gató ur az élvezetben részesített tanulók ne­
vében is legmélyebb köszönetünket. Debreczen, 
1877 jan. 5. Orosz István főisk. szenior.

* T. szerkesztőség! x*an szerencsém be­
cses tudomására juttatni, miszerint ügyvédi iro­
dámat f. évi januar hó 1-én. Szikszay József 
ur piaez-utezai 1824. sz. házában megnyitottam. 
Debreczen, 1877. január hó 2-án tisztelettel 
Sajó György, köz-es váltó-ügyvéd.

* Köszönet nyilvánítás t. Simonfi Imre 
polgármester urnák, kinek szives közbejárása 
folvtán a nőegylet árvaház szükségletére, a va­
ros" 2 öl száraz tűzi fát adományozott t.. Lux 
Lajosnő 2 frtot t. Berghoffer ur 2 frt. Es egy 
magát megnevezni nem akaró szivar gyűjtő 1 
k—a 35 deca szivarvéget, mely szives adomá­
nyokért fogadják az árvák nevében hálás Kö­
szönetéinél Kaskoviesné v. t.

és Eliz közti viszonyról Reicherttel beszéljen. 
Max sürgette őt, hogy sziveik frigyét szente­
sítse. Schlösser mindent zavartan halgatott 
meg; a mi még nemrég egyetlen kívánsága 
volt. az most terveiben vonást képezett. Söté­
ten uralkodott feje felett a Nemezis ; ko­
molyan és elolthatatlanul, mint az éjféli csil­
lag," lángolt fel X\raldemár elbeszélése lázas 
agyában.

És mégis, mit tehetett egyebet, mmt be­
leegyezését adni azon szövetséghez, melyen már 
változtatni nem lehetett ? Max nem akart 
Eliztől válni, Eliz pedig kinyilatkoztatta, hogy 
kezét soha sem fogja nyújtani másnak, mint 
Maxnak. Hogy pedig soha nem határozhatja 
arra magát, miszerint Waldemár neje lehessen 
az a lehetőséghez sem tartozhatott, mert az 
éjjeli betörés óta határtalan gyűlölettel visel­
tetett irányában.

Schlösser fontolhatta a dolgot, a mint 
akarta, a viszonyokon, a mint azok most ala­
kultak, nem változtathatott. E gondolatokkal 
hajtotta egy nyugtalan éjszakán álomra fejét; 
a malomban és azon szobában kellett aludnia 
melyben Max az első félelmetes éjt töltötte.

X ajon a szobának volt e azon sajátsága, 
hogv ott sötét szellemek űzték játékukat, vagy 
azon izgatottságban rejlett, melyet akkor ere­
zünk midőn utazunk, és idegen hajlékban 
először aluszunk. nem tudni. Álmodta, hogy 
az utón van, s egy keresztet vitt, mely úgy 
tűnt föl előtte, mint a legdrágább kincs.

Futott a kereszttel, s azt Ilivé, hogv 
rablók üldözik, kik kincsétől megfosztani 
akarják.

Éjfél után álma sokkal nvugodtaöb Ion : 
tovább aludott. mint rendesen, js midőn a nap­
sugarak beszűrődtek ablakán, o" is felébredt 
s mikor a malomban mindent működésben lá­
tott. és fiának hangját hallotta — a mint ez 
utasításokat adott az embereknek._ meg­
erősödve erezte magat! elfeledte az utóbbi 
napok szomorúságát, és lement, hogy szivére 
szoríthassa Maxot, s megmondja neki. misze­
rint boldogságának, mely most már az ő kí­
vánsága is, többé útját nem állja.

(Folyt, kőv.)
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Az ifjúság Ko n stantinápolv b a in-[déli vasút minden állomásán lelkesülten üdvö-
duló küldöttsége csütörtök este bucsulakomát zolte a vaspályához gyűlt közönség. A tolmács 
tartott a Szikszay-féle vendéglőben, melyen i Konstantinápolyban Szilágyi Dániel Törökor-
egyetemi hallgatók, művészek, polgárok s 48- szágban lakó hazánkfia leend.
iki lionvédek nagy számmal gyűltek össze. Az 
élénk hangulatban folyt lakoma alatt számos 
fel köszöntés mondatott. A küldöttség ma reg­
gel indult útra a Szabady-kávéházból, hol 
nagyszámú részvevő közönség gyűlt össze, mely 
impozánssá tévé a menetet. Több százra tehe- 
t'* azok száma- 1 n«*k kiséretóben a küldött­
ség gyalog, Iíácz Pál zenekarának játéka köz­
ben az országúton és Dorottymitczán keresztül 
a lánczhid felé haladt. Hét óra körül volt az 
idő. és a gázlámpák még égtek, világításul 
szolgálva az elragadó képet nyújtó menetnek. 
A zenekar a Rákóczy és török indulókat ját­
szotta. majd a szózat lelkesirő hangjai hang­
zottak tel, majd Abdul Kherimet és Mithad 
pasát eltették. A lánczhidnál némelyek rissza- 
nzaradtak. de a nagyobb szám ezentúl is elkí­
sérd az ifjakat az alagnton át a vasúti indóhá- 
zig. egészen megtöltvén annak termeit. A pod­
gy ász-feladások és az utra-elkészülés után a vá­
róteremben újra megszólaltak a török indulók. 
Ezután a küldöttség tagjai a vasúti kocsikba 
szállottak. A pályaudvarban még egyszer elé- 
neklé a közönség a szózatot s viharos éljenzé- 

k között megindult a vonat Trieszt felé, hol
e küldöttség nehány tagját, kik csak pénteken 
«•utaztak el. i>e fogja várni. Mint a „P. 
Lloydu-nak Siófokról távirják. a küldöttséget

" Az „Eötvös - alap4*' központi gyüj- 
tőbizottságának elnöke. Péterfi Sándor nyílt 
kérelmet tesz közzé,melyben mindazokat, kik az 
„Eötvösalap“ gyüjtoiveit elfogadták s gyűjté­
seket rendeztek, felkéri, hogy úgy az iveket, 
mint a gyűjtött összegeket minél előbb Orley 
János igazgatóhoz (Budapest, VTTI. őszuteza) 
beküldeni ssiveskedjenek. Felkéri egyúttal az 
ország mindazon lakosát, ki a népnevelés ügye 
iránt érdeklődik, különösen a tanítókat, ápol­
ják, segélyezzék e zsenge intézményt, melynek 
jótékonysága évről-évre növekedni fog: újólag 
'•kéri e folyamodványainak meghallgatását s az 
„Eötvösalap“ javára szánt kegyes adományok 
és évi járulékok mielőbbi beküldését, hogy 
már ez évben minél többen érezhessék az „Eöt- 
vösalap. jótéteményeit.

: T. szerkesztő ur 1 Múlt hó 20-án T. 
B. Szabó Lajos ur házánál tartott utolsó táncz 
estélyünk alkalmával rokon érzetünk arra 
szállított fel bennünket, hogy a törökök sebe­
sültjei számára egv kis gyűjtést rendezzünk a. 
mit is. Kapéczy Vilma és Sziklay Esztike kisa- 
szonyok szivarok elárusitása folytán szíve­
sek voltak megtenni. A szivarból begyült összeg 
6 ft. 5 kr. Mihez még Kapéczy Vilma k. a.
1 frtal járult tehát összesen 7 ft. 5 kr. \ egye 
t. Szerkesztő ur a hazafias jó indulatból gyűj­

tött pár frtot és juttassa rendeltetési helyére. 
Debreczen 1877 január 3 egy megbízott.

* Tisztelt szerkesztőség ! Küldök a török­
sebesültek részére 10 frtot és 10 kilogramm té­
pést. Mely küldeményből, én adtam 5 frt 31 krt 
nőm Gyarmathy Pogány Agnes 2 klgrámin 65
deka tépést, Joronkói Károly 2frtot neje Papp 

I Mária 2 kilogramm s 20 d.gr tépést. Kerekes 
I József 1 frtot. neje Sóós Rozália 5 kilogramm 
j s 15 dekagram tépést, Villás János 30 krt. lfrt 
139 krt pedig több kissebb mennyiségben ada- 
i kozort egyének segély adományaiból gyűlt Ös- 
\ sze. Mely általam beszolgáltatott segéíykülde- 
j ményt rendeltetése helyére eljuttatni kérve : a 
I mellett sok csapásokkal sújtott hazánknak, s 
j majd minden reményeiben keservesen megcsa- 
j latkozott nemzetünknek, és a testvér török nép­
nek. boldogabb újévet, jobb jövőt kívánva, ma­
radtam a tekintetes szerkesztőségnek/ - Székely- 
hid január 1-én 1877 : hazafiul tisztelettel 
Szabó József ref. lelkész.

* Megjelent s szerkesztőségünkhöz bekül­
detett Földrajzi előismeretek, összekötve rövid 
szülőföld ismével és általános földrajzzal, Elemi 
iskolák számára irta Kőrösv Antal. Kiadja 
Csáthy Károly könyvárus. Ara kötve 40 kr. 
A jelesen irt könyv egyik kitűnő volta 
az, hogy benne az uj megye rendezés is figye­
lembe van véve. A szakember által irt könyvet 
ajánljuk a népiskolák figyelmébe.

Legújabb.
— Az Orosz-Angol egyetértés még 

nincs megpecsételve sőt monachiánk is 
azon mérvben távozik Oroszországtól, 
a mint az Orosz és Augolország közti 
ellentétek nyilvánulnak. — A poroszok 
határozottan állítják, hogy a török 
megbir az oroszszal. Görögország pe­
dig nem területi engedményt, hanem 
támogatást kér a portától, a szlávok 
ellen.

SZÍNHÁZ.DEBRECZEN!

V. Bérlet. 4. sz.
Vasárnap, 1877. jan. 4-én 

adatik:
A nagyapó vagy a mendikás diák.

Népszínmű dal és tánezokkal 3 felvonásban. 
Irta Szigligeti Ede.

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

Nyilttér.

-ZJ-J

HEG YI BOR
öreg csebre (86 literi

12 frtjával **

hordószámra eladó
Mandel Ignácz

borkereskedésében. >V)

_

Kiadó

uj boltok
a kistemplom melletti diszes bazár épületben 
Értesítést ad Balog Imre. lakik bzéeshénv: 
utczán 1812 sz. a.

10.

HIRDETÉS EK.
A T r «I

VEU0CL1 VV UfiSiZS- 3:8
Vértisztiíó fhsa,

(köszvény és rhcuina ellen)

T K ii a u r a
egyedül biztos gyógymód a vértisztitásra.

A c*. kir. utlv.tr 8 Biztosit™ 
rugtulelmévfl. ■ .fit,-is el len 

Bécs. ISIS. ■ -egyek ált-l 
márvz. -■». ■ 1870. in.-ti. ll*.

j < > felsége leg- 
1 magasabb ren- 

el elével 1 izto-

E thea tisztítja az organizmust;

volitja
biztos

a betegségek megfészkelt anyagát, és 
eredményűvel bir.

soknál.
Különös jótékony hat 

bajoknál, aranyeres bántáln 
bajban, tagelesésnél, ideg-izi 
görcs, dugulás «'> nemzőrészt' 

ban.
Idült bajokat, skvefuiát. <

Ja

íjban, gyomor-

natokat gvor-
alaposan eloszlat folytonos li

vrővel bir.
Ezen hatást számos bizonyítvány, 

j.iei -s dicsérő levél igazolja, medvékét kivá- 
iiiiü . ingyen megküldünk.

Mutatványul álljon itt pár levél :
Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnák

Neunkirchenbán.
Iglau. (Csehország) 1875. nov. 12.

En sem mulaszthatom el. önnek szivei 
hol jövő köszönetemet kinyilvánítani. Nehá 
év óta oly <*rős köszvénvben szenvedek, ho.

Min<bn megkísért eszköz siker nélküli

antirheuinatikiis vértis#titó 'iieájára, s már 
doboz használata után félelmes kínomtól meg­

öl legjobban aj állom. Tisztelettel
Dunkel Anna.

Fa bri k s-N a c list eh ers ga ss e.

Wilhelm Ferer.cz gyógyszerész urnák
Zleunkirchenber..

antiarthritikus, antirheumatikus vértisztitó theá 
jából egv dobozt küldjön, mivel én azl má 
legnagyobb megelégedésemmel használtam. — 
Az 1 írt összeget ide mellékelem. Tiszteletté 

G r i 11 m a y e r Engelbert, 
vizuteza 151 sz.

ellen.

untirheumatikus vértisztitó thea csak az első 
nemzetközi W i 1 h e 1 m-féle gyárban Neun- 
kirclien-ben Bécs mellett, vagy a hirdetésem­
ben jelzett helyen kapható.

Egy csomag 8 adagra osztva, orvosi uta­
sítás szerint, használati utasítással 1 frt, a cso­
magolás és bélyegért még külön 10 kr.

264 szám.
1

» K>

t I

az „ISTVÁN" g ö z m a ! o m I
1 készítményeinek

1 készpénz fizetés mellett.

$ Arak ausztriai értékben

\ költségmentesen
CE2RECZEMSEN. KÖTELEZETTSÉG N ÉLIiÜL.

Ingyen zsálnlral.

100 kiló
A. Asztali dara nagyszemü . 27 —

szinte 30 kilós zacskóval . 27.30
B. szinte apró szemű 27.-

szinte 30 kilós zacskóval . 27.30
C. Dara középszerű .... 25.40

szinte 30 kilós zacskóval 25.70
0. Királyliszt....................

8 1. Lángliszt............................... 26.
2. Montliszt . .
3. Zsemlyeliszt különös . 24.—
4. ,. ..... 23.—

^ 5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű 22 —
6. szinte 2-od 20.—
7. Közép kenvérliszt 1-ső 19.—
8. ,. 2-od 16.-
81 , Barna .. 1-ső ,. 13 40
9......................... 2-od 11.80

1 10. Lábliszt......................... 0.—
5 11. Finom korpa zsákkal . . . 4.—

11. zsák nélkül 3.40
j 12. Durva korpa zsákkal . . . 3 80

12. zsák nélkül 3.20
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű

R. II. szinte 2-od .. . .
1 R. III. szinte 3-ad
1 R. IV. szinte 4-ed

A. K. Árpakása 00..................... 34.
szinte i)..................... 30.—,

f szinte 1 .................... 23.—
jj szinte 2.................... 18.—

,. szinte 3.....................
,, # Árpád ara 5..................... 5.23

A. Árpa liszt 0..................... --- .----
Debreczen, 1876. dec. 1

A zsákok sulvtartalma. — teljsuly
Q tisztasulynak véve
S A. B. C. O—10 számig 85 kilo.

:g íi. 12..............................O'j ,.
9 R. I.—III. számig . 85
1 R. IV. V........................50 „
& A. K. 00—5 számig . 50 „
8 Arpaliszt .... 85 ,,

1 1
1

Wilhelm - féle
havast nc-vány-szorp

GYŐuYEREJÜ ALPESI FÜVEKBŐL.

TÜDŐ

és Buellbujok ellen.
Orvosi Útmutatás után készült legbizto­

sabb gyógyszer a légző szervek bántalmai. — 
mint hevélyes vagy idült gég- és légcsőgvu- 
ladás, rekedtség, továbbá nyukbajok és szamár- 
hurut ellen.

A gőg és tüdő takhártyáinak nagy rnenv- 
nviségü válmányai a leggyorsabban idülnek, 
úgy hogy u W i 1 h e 1 m-f éle havasi nö­
vényszörp használatánál sohase állhat be 
tüdőlobb.

A W i 1 h e 1 m-féle havasi növény-szörp, 
igazgatva a gyomor takhártváját, fokozza az 
étvágyat és könnyű emésztést idéz elő. mi ál-

által okozott ideges bajoknak.
A W i 1 h e 1 m-féle havasi növény-szörp 

1856 óta a világpiacz minden próbáját kiál-

orvosszer orvén,.

Csat akkor az 
éiigyártmányom. 
la minden üves 
ezen jastóttel 

yan eilaíva.

E védje! ha- 
.misitoia ms£- 
Iszatott bün­
tetés aíá es­

ne!.

Az áruk jó minőségéért kezesség vállaltatik.

Használati utasítás minden üveghez adatik.
Egy lepecsételt eredeti üveg ára 1 frt 

25 kr, — és kapható frisminőségben egyedüli 
készítőjénél e czim alatt:

Fr, Willolm, Apotheker in ítenokirciiea, Mer Österreich
A csomaglásért 20 kr. számittatik.
A Wilhelin-féle havasi növény-szörp kap­

ható még bizományosaimnál, csakis :
Dr. Rottschnek Emil gyógyszerész urnái

Debreczenben.
N y i r y György gyógyszerész urnái

N.-Váradon

Liszkay Ferencz gyógyszerész urnái

B.-Ujvároson.
432 5—13 V.

férfi ill rat-terme
A KISTEMPLOM KÖRÜLI BAZÁR-ÉPÜLETBEN 1

úgy a helybeli, mint aAjánlom legújabban berendezett férfi diva-áruim 
vidéki t. közönségnek.

Miután elvül azt tűztem magam elé, hogy vevőim igényeit a nagy válasz­
ték. mind pedig az áruk jó minősége által a leggondosabban és pontosan kielé­
gítsem. a legszigorúbb határozott árakat állapítottam meg. ez által remélvén 
magamnak a t. közönség bizalmát és megelégedését kiérdemelni.

Ez alkalommal bátorkodom a n. e. közönség becses figyelmét az alább 
következő árjegyzékre felhívni:

I. Kész férfi ruhák:
Franczia téli nadrágok — — 9 frt
Fekete nadrág és mellény — - 10»/,
Téli egész öltönyök — — — 16 írttól—28 frtig
Téli kurta kabátok — — — 8 .. —12 ..
Téli hosszú kabátok — — 15 .. —35
Téli köpeny egek — — — 15 .. —26 ..

II. Férfi ingek és feliérnemüek:
a) Fehér sima, fodros és hímzett elejü schifFon ingek 2 írttól 4 frtig.
b) Színes, creton es oxford ingek 1.60 krtól 3 frtig. Az ingek úgy felálló és le-

gallérral kaphatók, továbbá az ingek jó szabása s azoknak jó elkészí­
téséért kezességet vállalok.

c) Négyszeres gallérok nagy választékban 2.50 krtól 2.85 krig.
Négyszeres kézelők 4.55 krtól 5.20 krig.

III. F érfi selyem nemez és posztó kalapok:
Magyar kalapok — —
Franczia divatos kalapok — 
Franczia cilinderek — ■—

— 2.50 krtól 4 frtig
— 4.50 .. 6 ..
— 6.50 ., 7.50-ig

VÉGtTL:

Nyakkendők, harisnyák, esernyők, setapálezák, utazó készletek, plaidek. 
szivar- s pénz-tárczák, kések, iilatszerek gazdag választékban.

Ajánlom magamat a t. közönség szives pártfogásába.

Teljes tisztelettel

$a Izmaim fiit jós.
)|8U}e}|gzo)|zsa ubsjoáB sa ueqqBSO}uod3a| e >|ass|apuaj5aui i|oj>|api/\

A t. közönség kényelme végett a valódi 
W i 1 h e m-féia artiarthntikus antirheumatikus 
vértisztitó thea kapható helyben ; D e b r e 
czenben: Dr. Rothschnek Emil gvógysze- 
réss urnái; F ö 1 d e s e n : Kriinzl Ferencz 
gyógyszerész urnák I. 481 2—ti

Dr. MezőíH Manó
orvos tudor, szülész és fogász.

Lakik nagyujuteza 1702. sz. a. a Kou- 
rád-féle házban.

Rendel kül s belső és száj-beteg­
ségben délelőtt ll-tííl 1-ig.

Fogmütéteket végez úgymint fog­
fájás megszüntetését (idegmegölés,) 
fogke tisztítás, foghúzást odvas fogak 
kitöméséz (plombirozás) s fograkást, dél­
után 3-tól G-ig.

206 13

F

Titkos betegségek
Sfiöi'Ssätjsnk

gyógyittatnak R I C 0 R D párisi egyetemi 
tanár egyedül biztos gyógy­

módja szerint.

as- 6 6 4.1-an

és azoknak tövei fájdalom nélkül 
kihúzatnak.

■Weisz Gpyu-la,
a budapesti császári és királyi katona fő­
kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt 

államvasuti és bánvamii-orvos által. 
Lakik : N.-4 árad és Miklós uteza sar­

kán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házban.
114 45—100

ívirdvtes.
Egy bizonyítványokkal ellátott tanító 

a franczia Schweiczból, ki magyarul nem 
s németül is igen keveset ért, óhajt a 
francziából nyelvtani leuzkéket, vagy 
társalgási órákat adni.

Bővebb értesítést nyerhetni, Péter- 
fia 977. sz. alatt. Naponta 12—-1-ig.

7 2—2

Farsangi j elentés.

BS6H11H és BÍZZ* BsiieeitaleE-,
Bazár-épület 11. sz. a.

0, RÖVIDÁRUK, FÉRFI és NŐI PIPERE-CZIKKEK RAKTÁRA.
Ajánljuk a farsangi idényre a t. ez. közönség figyelmébe báli czikkekkel du 

san felszerelt raktárunkat u. m. :
Báli ruhákai 25. 30. 35, 40, 50 és 60 frtig 
Tarlatánokat 1.50 krtól 9.50 krig.
Franczia virágokat 1 írttól 20 frtig.
Báli legyezők 2.50 krtól 10 frtig.
Báli belépők 5 írttól 10 frtig.

Vállfüzők 75 krtól 5.50 krig.
Fehér szoknyák 2 írttól 6 frtig.
Férfi fehér ingek 1.80 krtól 4.35 krig. 
Férfi gallérok és kézelők 2.30 krtól ő fri” 
Férfi és női glacé keztyük 110 kr.

Azonkívül felvállaljuk bármily áruk beszerzését, férfi és női gallér és kézelők 
tisztítását.

A n. é. közönség becses pártfogását kikérve maradtunk teljes tisztelettel

ROCHLITZ és B£K£.
se* VIDÉKI MEGRENDELÉSEK PONTOSAN TELJESÍTETNEK.

Kiadó tulajdonos: a debraczsni fűggsílsnségi párt. Debreczen,, 1876. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.

• . -iKdÄi&s-ütta-aB
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Hell

Klütizetéai p

TELEGDI1 
könyvkeresi 

Lgvj

Mintbogj
tokzatosságmj 
bank- és vánj 
szerűséget 
tárgyra vonal 
mondó liirekí 
dánok el ezt| 
ma. melvet 
sik? -

Magyar! 
nak gondja 
erős kori 
semmi fogd 
kenységen ; 
dúsára kény? 
európai hirre.

V- --1 f Iseg, ionokéin! 
latára, — báj 
— megszavaz 
meddő módnj 
esebb csel eke

Konok él 
tartást tapasz 
viasz lágysági 
151. Tőlünk uj 
ben feltétlen 
séget követelni 
llát a kapu el| 
leti kérdés réi 
zony az a inul 
kát fenyegetinl 
sem, mely okf 
válságok előest 
és ékes dolog 
véglet: ksg kiiij 
válni, igaztals 
látszatát is u| 
pedig ]-orig a

Pedig ha 
egyszer 
a szív,’-!

melv

dog 
nem 
ugyai 
pokol 
un
ország
tria.
a láthatói 
zsis ggal sa| 
költeti éiödisv 
hogy mikép 
nal Magyaror 
letezo forrásai 

Pedig Mí 
vanyu arezeza 
— nemével a 
visszás lielyze 
mányférfiak ot 
misvrabilisebb 
mint belüg 
mellett szintug 
vzit buezk 1 
gvar kormáiiv 
sek, kaezagni 
ják azt. hogy 
luk megnyerge 
rendeltséggel 
méltóságokhoz 
ti'kra’a- .. ... \ 
akarat szőzal 

Nagy s; 
időnek egy 
Ián egy kis 
petyhüdt légi 

A most 
szilien úszó mj 
telensége nem 
zonyos.

Nagyok

A „DEBI

A VOL

Eliz oda H
:i ' űrrel tar iá

két. miközben aq 
gát, hogy e li­
ne vetett reményi 

Reichert, ki 
hangulatba jött. I 
úszott. Az ifjú p- 
gyezése által fell| 
hamar biztosak 
indulatokban.

Schlösser 
szén uj gondolául 
szilárdan állva a" 
menynek nyitottál 

O azt gondd

m SIE,

mm


